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Zágráb főutcáján Fényes
nappal ismét legyilkoltak 

egy feerwät politikust
A belgrádi diktatúra igen radikális 

politikai módszerrel dolgozik. Aki nem 
nem tetszik neki azt egyszerűen 
elteszi láb alól. A kulturált Európa 
azonban annyira közönyös már ezek. 
ke 1 az eseményekkel szemben hogy 
szinte szó nélkül ler napirendre felet­
tük, mim Zsivkovicsek megannyi gaz­
sága telett.

Kedden délelőtt 1 1 órakor Zágráb 
főutcáján az Ideán, két fiatalember 
megtámad!a és leütötte Budák Milán 
dr közismert kiváló zágrábi ügyvédet. 
A támadók Budák lakása előtt vá 
rakoztak az ügyvédre és amikor 
kilépett az. ulcara, botjaikkal olyan 
erővel ütőitek fejbe, hogy Budák 
vermi borítva elterült a földön. A

merénylet elkövetése után a tettesek 
futni kezdtek, a járókelők azonban 
az egyiket elfogták, a másiknak 
sikerült megmenekülnie. Az elfogott 
merénylő neve Sábán Sapirovics, 
foglalkozása pincér Amikor azt 
kérdez ek tőle, hogy miért támadta 
meg Budák tir-t, azt felelte hogy 
Budák tudja azt. A merénylet áldo­
zatát szanatóriumba szállították s 
ou belehalt sérüléseibe. Budák Milán 
dr a regi horvat jogpart egyik vezető 
személye volt es közismert horvát 
nacionalista. Jó barátját és munka* 
társat Suti a í Milan dr egyetemi ta­
nárt szinten a nyílt utcán ütötték le. 
A merénylők a Mláda Jugoszlavija 
tagjai

Junius 18-án Baján is előadja
pécsi versenydarabját a 

Bajai Daloskor
Dr Tordai Ányos a versenymű $ze,í6i® ,®?l‘ia|li 
főpróba után melegen gratulált a dalardanak.
A bajai hangverseny előtt Tulats Bonifác «sít. r. 

tanár tart előadást a magyar dalról
Junius 26 án tartják me

SI

Nem mindennapi súlyos szeren 
esetlenség történt a szegedi légügyi 
hivatal meteorológiai megfigyelő 
állomásának repülőterén.

Reggel öt órakor indult el egy 
biplanon a megfigyelő állomás egy A 
légügyi ellenőre, hogy a meteoroló­
giai műszerekkel különböző magas­
ságokban tanulmányozza a légvisz,o- 
nyokat. A gép, amelyet a kirendelt 
ség egyik legügyesebb pilótája veze­
tett, a kipróbálás után minden baj 
nélkül startolt és a repülőtér közepe 
táján körülbelül 4—5 méter magas­
ságba emelkedett. Ekkor a pilóta 
észrevette, hogy a motor nem mű­
ködik tökéletesen és a gyújtások 
kihagynak. Hogy elejét vegye a 
súlyosabb katasztrófának, elhatározta, 
hogy egy fordulóval leereszkedik és 
a megfigyelést egy másik gépen 
fogják eszközölni.

A pilóta kormányzása következté­
ben a gép egyik szárnya a magasba 
emelkedett, mig a másik meglehető­
sen lesüllyedt a töld felé.

A szerencsétlenség, amely majd­
nem három emberéletbe került, ekkor

következett be, még pedig úgy, hogy 
a repülőgép alatt haladó Molnár 
István 41 eves dorozsmai földmives 

! vállán vitt gereb’yejének fokába 
| beleakadt a gép alacsonyan levő 
i szárnya, amely ennek következtében 
; fejbeütene a tilos területen keresz- 
j tül haladó földművest. A gép ebben 

a pillanatban egyensúlyát vesztve, 
oldalra billent a levegőben és össze­
tört szarnyakkal terült el a földön. 
Molnár István, akit a gép szárnya 
életveszélyesen megsebesített, pár j 

j lépésnyire a gép mellett feküdt j 
i eszméletlenül. A megfigyelő állomás : 
j műszaki alkalmazottjai azonnal se- i 
| gitségre szaladt: k és a két pilótát j 
' csodálatoskepen a" legkisebb sérülés j 

nélkül húzták ki a gép'összerorcsolt 
törzséből.

Molnár Istvánt, akinek koponyáját | 
csaknem teljesen összeroncsolta a 
géz szárnya, beszállították a klini­
kára, ahol élet halál közt vergődik.

Megállapították, hogy a szeren­
csétlenségért csak őt terheli a fele­
lősség, mert a repülőtéren tilos volt 
az átjárás.

:g Pécsen 
a Magyar Dalosszöveiség déli kerületi 
hangversenyét 29 dalárdával, közöt­
tük a Bajai Daloskörrel.

A Bajai Daloskor a nehéz müdal- 
csoportban indul es a versenykarok 
szamara előirt darabot, dr Tordai 
Ányos Farkas Nándor megzenésítette 
Magyar harangszóját adja elő.

A gyönyörű, de rendkívül nehéz 
tömör magyar müdal betanulása 
komoly feladatot jelentett az immár 
országos nevű bajai dalárdának. A 
versenymű szépségé, az illusztris 
bajai szerző iránti tisztelet egyaránt 
fokozták a nemes amb'ciót, a dalárda 
minden igyekezete és Herr György I 
nae\s/vrü zen i falvi unna kifejezésre 
jut ebben a csodalatosán lenyűgöző 
alkotásban. A szerzőnek is, az irre­
denta magsar költészetnek is egyik 
tökéletes remeke ez az országszerte 
négy ív,'.finest keltő es mindannyi­
szor megrázó erővel ható költemény. 
Farkas Nándor zeneje pedig minden 
szépségét kibontja és oly híven 
szólaltatja meg, mintha a versiró és 
a zeneszerző is egy ember volna.

Ezzel a szereplésével a Bajai 
Daloskor minden eddigi teljesítmé­
nyét felülmúló nagy sikerre számít­
hat. Herr György brilliáns karnagyi 
művészete csodákat ér el a müdal 
lal és egészen magával ragadja a 
hallgatót, hogy szépségével nem tud 
betelleni.

Lenyűgöző hatást gyakorolt a vet 
senymü előadása a tegnapi próba ven­
dégeire, akik között maga a szerző 
is megjelent. Az irót sújtó nagy 
veszteség, édesanyja halála megaka­
dályozza abban hogy darabja mii- 
vészi bemutatóján részt vegyen. 
Ezt a módot választotta a dalárda 
meghallgatására. Mikor a verseny­
darabot elénekelték, dr Tordai Ányos 
akit már a terembelépésekor is me­
leg éljenzés fogadott nein tudta 
elrejteni örömét és meghatottságát, 
odalépett a karnagy elé és megin- 
dultan nyilvánította elismerő köszö-

, netét a pompás művész élményért.
Ahangversenyen úgymond, gyásza 

miatt nem jelenhet meg. Most is 
észrevétlenül akarta meghallgatni a 
dalárdát, a teljesítmény azonban 
olyan rendkívüli, hogy érezte, jóleső 
örömet és elragadtatását tovább nem 

j tudja elfojtani, örül a nagyszerű 
; interpretálásért és megkapta lelkét 
! a szépség amint a Bajai Daloskor 

a versenyműben megszólaltat. O 
csak a magvető volt, aki a szárba- 
szökkentője volt : Farkas Nándor a 
földben porlad. Sem a magvetőink 

! sem a szárbaszökkentőnek nem 
: lesz érdeme belőle mig ők a virágot 

tel nem élesztették. Nemes elisme­
rései latja : Herr György karnagy 
művészete, nagy zenei tudása, a ba­
jai dalosok szive lelke miként szólal 
meg és teszi elevenné varázsossá a 
müvet. Kívánja, hogy az eddigi 
sikereket újak, hozzájuk méltók 
gyarapítsák, hogy munkájuk megér­
demelt jutalmát elnyerjek. (3 maga 

: bajai emlékei, bajai sikerei legkedve- 
’ sebbjeként fogja őrizni a dalárda 

nemes szereplését.
Itt általános lelkesült taps és él­

jenzés következett, a dalárda meleg 
I őszinteséggel ünnepelte dr Tordai 

Ányost. Valamennyiük érzésének 
tolmácsolójaként válaszolt a köszön­
tésre Herr György karnagy.

Rendkívül örülnek hogy bt jelentés 
nélkül lepte meg őket. Amikor arra 
hivatkozik, hogy ö csak a magvető 
kénytelen az igazsággal előállani. 
A Bajai Daloskor soha még ver­
senydarabot annyi lelkesedéssel annyi 
kedvvel nem tanult mint most, 
amikor megtudták, hogy dr tordai 
Ányos müvét irta elő a Dalosszövet­
ség. Minden szeretetük, minden am­
bíciójuk a versenydarabban össz­
pontosult egy hónap alatt megtanul­
ták a nehéz müdalt és egy szívvel- 
lélekkel akarják — szerzőjéért is ■ 
a bajaiak sikerét.

A karnagy tovább nem folytat­
hatta, a dalárdisták ismét éljeneztek,
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a szerző pedig megillelődott meleg 
búcsúval hirtelen végét vetette az 
ünneplésnek és eltávozott.

A Bajai Daloskor pécsi hangver­
senye előtt, Baján is előadja a ver­
senydarabot. Junius IS án, szómba-

A ceglédiek mozgalmai 
indítottak, hogy borral és 
pálinkával is lehessen 

adót fizetni
Az ország számottevőbb torvidé 

kein — Így legutóbb Szekszárdon — 
oly irányú mozgalmat indítottak a 
bortermelők, hogy óriási mértékben 
felszaporodott adóhátralékaik 10 j 
lóknál magasabb szesztartalmu bo- I 
rokka! is fizethessél*.

A bortermelők eme kívánságát a j 
Ceglédi Gazdasági Egyesület a kő- j 
vetkezőkkel »gészitette ki:

— Tudott dolog, hogy a mai 
szeszfőzési rendszer mellett rengeteg 
érték megy veszendőbe azáltal, hogy 
a szőlőtörkölyt, borseprőt és gyü­
mölcshulladékot szesszé kifőzni nem j 
érdemes s emiatt ezen anyagok 
egyszerűen a trágyára kerülnek, ! 
vagy más módon megsemmisülnek j 
a nemzeti vagyon kárára.

Feliratban kéri tehát a Ceglédi 
Gazdasági Egyesület a kormánytól
— se kérelmének támogatására 
felkérte az agrárblokk képviselőit is,
— hogy az adóhátralékokat borral s 
ezenkívül szőlőtörköllyel, borseprővél 
vagy gyümölcsfélékből főzött szesz­
szel is lehessen fizetni.

Lengyelország szenet kínál Ma­
gyarországnak cseresznyéért.

ton este 8 órakor a Nemzetiben lesz 
a hangverseny. A programul során 
a Ciszterci Rend fiatal és lelkesen \ 

dolgozó zenetanára Tulacs Bonifác 
tart meghallgatásra igen érdemes, 
szép előadást a magyar dalról.

Évzárás és felvétel a
reálgimnáziumban

Az évzárás rendje a következő : 
junius 12 én, vasárnap 8 órakor 
Tvdeum, 9 órakor évzáró ünnepély, 
a jutalmak és segélyek kiosztása. 
Junius 13 án kapják meg a tanulók 
bizonyítványukat és az érte-ltot.

A lölvétel rendje pedig ez : junius 
14 én, kedden 8 órától 10 óráig 
jelentkeznek fölvételre a helybeli es 
vidéki tanulók az első osztályra, 
10'tői 12 ig jelentkeznek fölvételre a 
vidéki tanulók a 11 —VIII. osztályra. 
Junius 15-én, szerdán jelentkeznek 
fölvételre a helybeli tanulók a 
II.-—VIII. osztálvra.

A fölvételkor 38 P fölvételi és 4 
P sportteiepdij, összesen negyvenkét 
P fizetendő. Fölmentés nincs a fize­
tés alól, de az idén a nehéz viszo­
nyok miatt kivételesen fizethető a 
42 P fele most a jelentkezéskor, 
másik fele pedig a szeptemberi 
beíráskor. A tandíj 40 P, négy rész­
letben is fizethető. Felvételkor nem 
kell okvetlenül tandijat is fizetni, az 
első részlet azonban a szeptemberi 
beíráskor megfizetendő.

Nemzeti—Vasas footbalmérkőzés 
4 : 4 (2 : 2).

A Ferencváros Temesváron a 
Ripensia ellen 3 : 1 arányú győzel­
met aratott.

A vármegye 14 községé 
gében pusziit a 

sertésvész
A legutóbb még csak szórványo­

san fellépő sertésvészes negbetege - 
dések az elmúlt hónapban nagy 
arányokat öltöttek és ezidőszerint 
Bácsvármegye tizennégy községében 
pusztítják az állatállományt. A hely­
zet mindenképen súlyos és aggoda­
lomra ad okot. A sertésvészes meg 
betegedéseken kívül fellépett a ser- 
tésorbánc is. Vaskuton pedig a ser­
téspestis tüneteivel találkoztak. Az 
állategészségyi hatóság jelentése 
egyáltalában nem megnyugtató, mert 
a gazdák a szükséges védekezése­
ket egyrészt az oltóanya,;ok iránti 
bizalmatlanság következtében, más­
rést azok magas ára miatt legtöbb 
szőr elmulasztják. így a veszély 
nem hogy alábbszállna hanem foly­
ton súlyosbodik és az állattartó 
gazdákat érzékenyen megkárosítja.

Juníus 14 és 15-éai
lessneka beírások 

a i&aüai eleiéi 
i&lroBátóasQ

A polgármester rendeletben hívja 
fel a város lakosait, hogy a gondo­
zásuk alatt álló tanköteles gyerme­
ket valamely nyilvános vagy nyilvá­
nossági joggal felruházott elemi 
(gazdasági ismétlő) népiskolába az 
alant megjelölt napokon Írassák be.

A szülők, gyámok, gondozók, 
munkaadók a tanköteles korú gyér 
meket (6—15 évig) minden testi 
vagy szellemi fogyatkozásukra való 
tekintet nélkül és akkor is kötelesek 
beíratni, ha gondozójut azokat házi 
v igv magán intézeti oktatásban Ki 
vánja részesíteni, továbbá akkor is, 
ha azok a nyilvános iskola látoga­
tása alól bármely okból kizárattak

A beírások Baja varos területén 
működő állami elemi (gazdasági 
ismétlő) népiskolában junius 14 én 
és 15-én délelőtt 8 —12 óráig A 
szentistváni körzetben pedig junius 
14-én délután 2-—5, junius ló én 
délelőtt 8—12 óráig lesznek.

Az a szülő, (.-;yám, gondozó, 
munkaadó, aki a tanköteles gyer­
mekek beírását elmulasztja, kihágást 
követ el és 24 pengőig terjedhető 
pénzbírsággal és 1 hónapig terjed­
hető elzárással büntethető.

Beírás! dij 1 pengő, mely összeg 
a beírás alkalmával előre fizetendő.

— Újabb borzalmas vihar dúlt 
Kelebiän Vasárnap délután 4 óra 
tájban, alig 8—10 percnyi fergeteg 
vonult át a határszéli Kelebia közsé 
gén, de oly erővel, hogy a forgó­
szél 2 házat teljesen megfosztott a 
tetőzettől, 20 ház tetőzetében és 
kerítéseiben tetemes rongálást oko­
zott, 8 hatalmas nyárfát tövestől ki­
csavart, s az OFB által kiosztott 
igényelt földeken a legszegényebb 
lakosság reményeit tarolta le. A kárt 
eddig 8—10 ezer pengőre becsülik.

HÍREK
— A pápai nuncius vezette a 

kalocsai Szent Szív körmenetet.
Megírta lapunk, hogy Angelo Rótta 
dr c. éisek, pápai nuncius még 
szombaton Kalocsára érkezett fő­
pásztorunk látogatására. A messze 
vidékről látogatott kalocsai szentsziv 
búcsú ünnepi miséjét másnap ő 
celebrálta, majd személyesen vezette 
az impozáns körmenetet. Délután 
meglátogatta a szegény iskolanénék 
kalocsai anyaházát, majd a főgim­
názium dísztermében tiszteletére ren­
dezett ifjúsági ünnepen jelent meg. 
A magasrangu főpap feledhetetlen 
benyomásokkal hétfőn tért vissza a 
fővárosba.

— jövő pénteken lesznek a 
város gyűlései. Baja város tör­
vényhatósági bizottsága júniusi gyű­
léseit a jövő hét péntekén, 17-én 
tartja. A közigazgatási bizottság 
ülése délelőtt 11 órakor lesz, a kis- 
gyülést délután fogják lefolytatni. A 

j kisgyüksnvk várhatóan több nagyobb 
! fontosságú, a legközelebbi közgyűlés 
: ele kerülő tf.rgya lesz A közigazga- 
I tasi bizottság ülése elé is nagjobb 

érdeklődéssel néznék, ugyanis az 
elmúlt hónapban a közigazgatási bi­
zottság ülései a főispán távolléte, 
illetve a polgármester betegsége miatt 
nem lehetett megtartani. A közigaz­
gatási bizottság ülésé ele ily módon 
bővített anyag, két hónapnak a je­
lentése kerül, A kisg\ ülés tárgysorát 
a referensek a napokban állítják 
össze

— Esküvő. Ma délelőtt 11 órakor 
1 a kegvuri plébánia templomában 

lar.o.hiK eMst.vojbket Hci.enpart 
Aranka unua :\ és Acs József her- 

i- cégszámot tani ló a Bajai Újság er 
tekcs ifjú munkatársa. Az esKCtesi 

j szertartásokat Maiiig Ervin a vote- 
I geny hittan ara végezné, aki emelke- 
i de: t hangú beszédben bocsátottá 
i jovendo eiete utjai a az ifjú pan. A 
S menyasszony násznagya Lovas An- 
j dór belvárosi főkántor, a vőlegényé 
j Somogyi Andor volt. Az esküvő 
j alatt az egyházi d.fiarda id. Scultety 
j Andor orgona kísérete es Hantos 
I Isivan igazgat-őtanitó irányítása 
i mellett énekeli es búcsúzott kedves 
! tágjától, Hellenpart Arankatói, akit 

esküvőjén a Leanyklub — minthogy 
annak is lelkes szorgalmas tagja 
volt — melegen köszöntött.

— Megindult a gyűjtés a IV 
Karoly király cseikészcsapat tá 
borozasára Értesítjük Baja város 
közönségét, hogy az 560. sz. IV. 
Károly cserkészcsapat f. évi cserkész- 
táborozásához szükséges anyagi 
eszközök megszerzése céljából junius 
hó 6. napjától junius hó 30 napjáig 
az adománygyűjtési engedélyt meg­
kapta.

Árverez a rendőrség. Mindazon 
talált tárgyak, amelyeket 1931 junius 
16 ig a bajai m. kir. rendőrkapitány­
ságra beszolgáltattak és a jogos 

^ ulajdonosaik a törvényes időn beUi

Vasárnap délután érke­
zik Bajára P. Bangha 
Béla a katolikus sajtó- 
gyűlés illusztris szónoka

szédet éppen P. Bangha szereplése 
miatt nem fogják megtartani, mert a 
sajtógyülés pontban fél 7 órakor 
kezdődik s a templomi szónoklat 
helyett a Központiban hallgatják az 
illusztris papszónok igéit.

A sajtógyülés rendezősége emellett 
művészi műsorról gondoskodott a 
közönség számára s ezért is P. 
Bangha személyére való tekintettel 
is kéri az érdeklődőket, hogy helyei 
két időben foglalják el. A műsort 
pontban fél 7 órakor megkezdik, 
amikor is a termet lezárják s a 
későn érkezők helyének biztosítását 
a rendezőség nem vállalhatja.

Belépő jegyeket a közönségnek 
nem kell váltania, csupán az 50 
filléres kötelező műsor megváltásáról 
kell ‘ a sajtógyülés résztvevőinek, 
lehetőleg időben gondoskodnia, mert 
a hét végével a jegyeket már nem 
lartják fenn,

Az a hatalmas ínagy érdeklődés, 
mely P. Bangha Béla szereplésével 
kapcsolatosan a katolikus sajtógyülés 
iránt kezdettől fogva megnyilvánult, 
naprói-napra növekedik. A nagy 
magyar sajtóapostol bajai közremű­
ködése ezúttal is olyan nevezetes 
lesz, mint amikor a közelmúltban 
először látogatott Bajára.

A Központi hatalmas termét akkor 
is a szorongásig megtöltötte Baja 
város közönsége és lelkesen ünne­
peltek P. Banghát, akinek minden 
szava az öntudatos katolicizmus igéje 
volt és mindörökre élmény marad 
nagyszámú hallgatója előtt. P. Bang 
ha mostani bajai útja hasonlóképen 
a katolicizmus, a léleknevelő magyar 
sajtó diadalát jelenti.

A lelkes sajtóapostol vasárnap 
délután érkezik Bajára és a belvárosi 
plébánia vendége lesz. A belvárosi 
plébániatemplomban az esti szentbe-
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átvételük végett nem jelentkeztek, 
továbbá a jogerős Ítélettel elkobzott 
tárgyakat junius hó 18 an d. e 
9 órakor a kapitányság folyosóján 
nyilvános árverésen el fogják adni.

Dr Gonczlik Kálmán az 
országos lelkipásztor! 
konferencia illusztris 

előadói sorában
Julius 4-én a budapesti Manrézá- 

ban országos lelkipásztori konferen­
cia kezdődik, melynek fő irányitója 
Glattferder Gyula Csanádi püspök. 
A konferencia a lelkipásztorkodás 
legmodernebb kérdéseivel foglalkozik 
és azonkívül Budapest intézményeit 
is végig tanulmányozza pasztorációs 
szempontból.

Előadói közt a magyar katolikus 
papság legkiválóbbjai szarepeinek, 
mint Schütz Antal dr egyet, tanár, 
Csapela Lajos dr kanonok, Csapik 
Gyula dr kanonok. Mihalovics Zzig- 
mond, Krizs Árpád stb.

Mindjárt az elsők között kértek 
fel a konferencia előadójául Gonczlik 
Kálmán dr-1 Baja város apátplébá- 
•nosat, aki a házasság pasz toráéi ój r- 
val fog fog'aikozni.

Ez a kitün'etés nuncsák B ja 
város apa’plébánosa illusztris sze­
melvének szól, akinek páratlanul 
céltudatos es nagy eredményeket 
felmutató lelkipasxtori munkásságára 
országszerte felfigyeltek, de varosunk 
katolikus társadalmának is nagy- 
örömére es büszkeségére szolgál. 
wwmf.WWVV* 6 «ySkWIkViVW«*W%<V**

— Fényes esítüva Mélyhűtőn.
Kedden délben vezette Mely ku on 
oltárhoz Nyúl István dr orvos Markó 
Ellát, Markó János ny. tanító leá­
nyát. n

tv

tanuk: K' sre .mx 
ionok í:epu',s-."e e!-imt Simon At >* 
is méiykuű és Szö-i.'-sy Janos

jánoshalmi i lel részel- 
szentségi szertartást ve

vol'ak 3
Horvát

Alkjos dr mélykúti esperespleb nos 
méiye-iszántó, Kedvesen meleg be­
széddel indította úján. a botoog 
fiatalokat, az orgonán H trváth Isi van 
müveszkézzel es lélekkel loimácsolia 
a boldogság himnuszát. A templomot 
megtöltötte az ismerősök és tisztelők 
hatalmas tábora jókív,-inatokkal hal 
moz/a el a frigyeseket.

— A Legényegylet hertsnegnyité
házi esielyc. a bajai Legenyegylet 
vasarnap este egyesületi otthonában 
tartja hangulatos kertmegnyitó esté­
lyét, amikortól kezdve szép időben 
mindig a kertben lesznek az esti 
összejövetelek. Az estélyre a tagok 
vendegeit és hozzátartozóit is meg­
hívja az elnökség.

— Javítják a vasúti felüljáró
hidat. A rendőrkapitányság érteni a 
közönséget, hogy a m. kir államva 
suták bajai osztálymérnöksége pallók 
cserélése és a vasszerkezet mázolása 
miatt a Bezerédy utcai;vasúti felül­
járót f. hó 9-től körülbelül három 
hétre lezárja. A gyalogközlekedés 
ezen idő alatt a Váradi érsek úti és 
a Török utcai vasúti ut átjárókon 
bonyolítandó le.

— Tanonciskola! tanulók ju- 
talmazása. A legutóbbi kimutatás 
után érkezett adományok : Mormer 
herenc 5 P. Csermák és Schxvéger 
könyvkereskedő cég 8 szakkönyv.
Az eddigi adományokat az iskola 
hálásan köszöni, és kéri az iparos, 
kereskedő társadalmat, hogy az 
évzárón jun. 12 én vasárnap d. e.
10 órakor minél többen megjelenni 
szíveskedjenek. További szives ado­
mányok az Igazgatóság címére kül­
dendők.

— Ahol már aratnak. Az utóbbi 
jégverések sok más községhez hason­
lóan a veszprémmegyei Bakonyszom- 
bathely gázdáinak termését is tönk­
reverték. A földeken kihullva hever a 
mag, úgyhogy a gazdák kedden 
megkezdték a : kicsépelt kalász ara­
tását.

— Ezer olasz cserkész érkezik 
júniusban Budapestre. Az Orszá­
gos Magyar Idegenforgalmi Tanács 
római exponense, Hoór Tempis Ist­
ván, kezdeményezésére ezer olasz 
cserkész .jön junius havában Buda­
pestre Az Idegenforgalmi Tanács a 
C't r«ész Szövetséggel karöltve ren 
dezi az olasz cserkészek magyaror­
szági látogatását. Az ezer cserkész 
valamennyi farkaskölyök, tehát 12 
even a-u'i gyerek. Budapest környé- 
kény lógnak hosszabb időn keresztül 
táborozni a kis cserkészek, de ezen­
kívül ellátogatnak a magyar vidék 
szebb pontjaira is.

— Bombát helyeztek Petár ki­
rály SZObrara Oiosac szerbiai köz­
ségben Petár király szókra közelében 
tegnap reggel 7 óra tájban fel nem 
robbant bombát találtak. A pokolgép 
délután 3 órára volt beállítva. A 
r-mfőrség széleskörű nyomozást in­
dított.

fí japufi parlament első
katolikus képviselője a legutóbbi
japan parlamenti választáson Tokio 
vg\ ik k-. rüietének képviselőjévé vá­
lasztottak Osima Turakisit, akit a 
kanadai dominikánus atyák hakodatei 
iskolájában neveltek. Turakisi kora 
ifjúsága óla katolikus és Japán ka 
toiikus közéletének egyik kimagasló 
vezetője.

— Golyóálló mellény. Yinezawa
tokiói fegyvermüves, kinek ősei 32 
emberöltőn at pancélvérteket készítet­
tek, golyóálló mellényt talált fel, 
melyről a hat lépesről kilőtt revol­
vergolyó, vagy a 300 yardról kilőtt 
puskagolyó lepattant. A tokiói rend­
őrség és a császári palotaőrség tag 
jait azonnal ellátták Yinezawa mel­
lényeivel s a japán hatóságok a 
délmandzsuriai vasút számára is 
igen jelentékeny mennyiséget ren 
deliek a feltalálónál.

Az uj német belügyminiszter a 
köztársasági alkotmány emléknapját 
törölte a nemzeti ünnepek sorából

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMOSICH IŐZSEF

FlókBslel nines 1
^ jTtl:

Schafler Antal János
kárpitos, díszítő és paplanos 

mester
Erzsébet kirélyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenféle kárpitos díszítő és paplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, teldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák ! Alacsony árak!

u

A H I A
Junius 11. szombaton és 12. vasárnap

Camilla Horn és Walter Pilla
főszereplésével

Bűnhődni akarok
(Könnyelmű ifiuság.)

Nemet beszélő, zenés film 10 tejezetben.

Ez év legragyogóbb szüzséjii 

és kiállítású filmje!

Kisérő filmje :

Fire bajusz,
rúgást kapsz

Magyar híradó

2 felvonásos burleszk.

Paramount híradó

3$aládjénak boldogságot, (
önmagának függetlenséget biztosit. I

ha saiát
«saládiházat épít

Mindenkinek, aki a könnyű elő­
feltételt teljesíti,hosszú lejáratú

10—15 év alatt törlesztető kamat­
mentes kölcsönt adunk.

Kölcsönöket házépítésre, telek- 
vásárlásra, konvertálásra 1000- 
30.000 pengőig folyósítunk. 

Már havi 2 pengős előfeltétel telje­
sítésével jegyezhet kölcsönt. 
Fáradjon el hozzánk személye­
sen, díjtalan felvilágosítást 
nyújtunk megbízottunk utján

Petkovics Géza képviselő
Baja, Szarka utca 7. sz. vagy

Budapesti Ingatlanbank R. T.
Budapest, VII., Rákóczi-ut 10. 
Alapítva 1906-ban. Hivatalos 
órák 9—1., délután 3—6-ig.

HARKÁNY
GYÓGYFÜRDŐ

G2 FOK C FORRÓ 
KÉNES, ISZAPOS, RADIOAKTÍV

Rheuma, csuz, köszvény,
IlChiaS ellen

Interurbán telefon Harkány 9 szám.

Szállodai szoba, teljes ellátás (3-szori 
étkezés) 1. oszt. kádfürdővel együtt:
elő és utóidényben naponta . P 7. 
főidényben (4-szeri étkezés) . P 10.
Kérjen azonnal díjmentes részletes prospektust

OBION- RADIO

üi

»• ,Nfl
>>-í!
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Apró hirdetések.
IS Sídig 80 t.. minden további sió 2 f

2 SZOba konvhás lakás augusz­
tus 1-re kiadó.

Eladó ház budapesti ut 130 sz. 
jó forgalmú traíiküzlettel 1. ICO négy 
szögöl kertel gazdálkodásra baromfi­
tenyésztésre igen alkalmas.

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 
2 szobás utcai lakas mellékhelyisé­
gekkel augusztus 1 re kiadó, ugyan­
ott egy emeletes magtár is kiadó.

Gyönyörű selyem pincsikéin el­
adom Gróf Batthányi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen 
egy 250 négyszögöles házhely egész­
ben, esetleg 2 részre osztva, a 
Háromnyul utcában 1 GO négyszög- 
öles házhely, dr Mészöly Miklós 
ügyvéd.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt 
levu kert 216 négyszögöl elsőrendű 
föld eiadó. Tulajdonos Szent László 
utca 42 szám.

Egy teljesen jókarban levő női 
bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Kiadó a belváros központján mo- 
der.. uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett külön 
bejáratú bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.

Olcsó és ízletes
házikoszt kapható
háznál és házon kívül 80 fillérért 4
tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, ^
Mészáros Lázár utca 29 szám alatt I

1

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKTNÁL 

Baja. Telefon 375.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„SPLENDID“
butorregenerátor egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 

torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felujit és tükör­
fényessé teszi, o—o 

Kisüveg 1.50 P., 1 nagyüveg 2.50P. 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezőnek jobban be­

vált, mint a külföldi áruk. 
MINTAÜVEG DÍJMENTESEN 1

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen lesjobb szer a
„M ÁRU4 t N 0 IT

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást 1 Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz !

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

építkezni akar ?
Tessék a két legfontosabb tétel I
Tetőfedés :

valódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részlettizetős mellett azonnal házhoz szállítva.

Etomíí kéniénytoldó. MÍClŐtt ÉPÍt
Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 — 90
ETE8ÄT SIÖ«»

Baja
Budapesti-ut.

Legolcsóbb papirbevátáriási forrás
Baján Uj Elet r.-t.

Bánffyhypyadi

ti taC

TOÍ LAKOHAZ
Szent Antal utca elején (21 sz.) 
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó

VÁZ ELADÓ 
VÄGY BÉRBEADÓ

Bővebbet : Pump Károly dr. 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

;

IV.

V. 
VI. 

VII 
Vili.

IN.
X.

füzet. Vegyes sütemények 
f. Télire való befőzések, 
f. Pecsenyék, Körítések. 

, f. Előételek, gombák és 
mártások.

f. Zsírban sült tészták. 
I. Szárnyasok, 
f. Hideg ételek, 
f. Levesbevalnk, levesek, 
f. Felfújtak.

Porták.

Xi. füzet. Francia konyha.
Nil. f. Vendéglátás.

\, j XIII. t. Rögtönzött ételek.
XIV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI f. Újabb torták.
XVIi. í Pöti eceptek az összes 

pecsenx ékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

Eey

loneer&t
megvételre vsgy bérletbe vernék 

Attilla u. 15.

S@ Fililérerá
könyv- és pBgh'kereikedeiéb^it 
Baján. Gráf Zichy Bódog -tér.

Uj Elet“

E

.

Baja. 6réf Zichy Bódcg-tér 8. szám

Könyvnyomda 1 Könyvkötészet
, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

I
TELEFON j 45.

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját 
megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot. I

TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján


